

12 АПР 1958

С **МЫ ЛЮБИМ ВАШИ ПЕСНИ, ПОЛЬ РОБСОН!**

В Петропавловске сооружается крупнейшая новостройка пятилетки — мощная ТЭЦ. Вместе с казахами на новостройке трудятся посланцы других братских народов страны. Коллектив строителей решил поздравить замечательного певца и мужественного борца за мир Поля Робсона с 60-летием со дня рождения.

Восьмого апреля в десятом часу вечера по Петропавловскому времени начался прямой разговор Северного Казахстана с Америкой. К телефонному аппарату подошли лучшие каменщики — казах Малик Сатыбалдин и украинец Виктор Коробейник. Услышать голос любимого певца захотели многие. На переговорном пункте установили громкоговоритель.

Малик Сатыбалдин: Дорогой Поль Робсон! Коллектив нашей новостройки поручил нам, рабочим, Виктору Коробейнику и мне, Малику Сатыбалдину, передать вам, большому другу Советской страны, сердечный привет и поздравить вас с днем рождения.

Поль Робсон: Спасибо, большое спасибо.

Виктор Коробейник: Дорогой Поль Робсон! Мы любим вас и ваши песни. Мы, строители, считаем вас членом своего большого и дружного коллектива. Сейчас мы строим себе жилой городок. Одна из лучших его улиц будет названа вашим именем.

Поль Робсон: Большое спасибо.

Малик Сатыбалдин: Разрешите через вас, дорогой Поль Робсон, передать горячий привет всему трудовому народу Соединенных Штатов Америки, особенно молодежи.

Поль Робсон: Я понимаю вас.

Миллионы американцев, так же как и вы, желают мира и дружбы между людьми всего мира.

Виктор Коробейник: Вместе с нами вас слушает много народа, все хотят услышать ваши чудесные песни.

Поль Робсон засмеялся, и из громкоговорителя полилась негритянская народная песня «Водонос», затем русская народная песня «Ноченька». Казалось, что Робсон не за океаном, а здесь, в кругу слушателей. Молодые строители горячо благодарят певца.

Малик Сатыбалдин: Что вы хотели бы сказать казахстанцам?

Поль Робсон: Я и моя жена, внук и внучка благодарны вам за поздравление. Самыми дорогими воспоминаниями для меня являются воспоминания о пребывании в Советском Союзе. Вчера я имел счастье видеть в Нью-Йорке советских артистов, встретиться с ними. Их выступления в Америке пользуются большим успехом.

Виктор Коробейник: Мы надеемся, что вы скоро побываete в нашей стране. Мы будем очень рады видеть вас в гостях у нас, в Северном Казахстане.

Поль Робсон: Очень и очень благодарю вас. Не знаю, когда, но надеюсь, что буду петь в вашей стране.